

## سیکرٹری (CPV اور OIA) کا بحرین کا دورہ (29-31 مئی 2023)

31 مئی 2023

ڈاکٹر اوصاف سعید، سکرٹری (CPV اور OIA) برائے وزارت امور خارجہ ہند نے 29-31 مئی 2023 کو ہندوستان اور بحرین کے درمیان دفتر خارجہ کی 6ویں مشاورت کے لیے مملکت بحرین کا سرکاری دورہ کیا۔ دورہ کے دوران انہوں نے 31 مئی 2023 کو صنعت و تجارت کے وزیر عزت مآب جناب عبداللہ بن عادل فخر سے ملاقات کی۔

2۔ ڈاکٹر اوصاف سعید اور عزت مآب ڈاکٹر شیخ عبداللہ بن احمد الخلیفہ، انڈر سیکرٹری (سیاسی امور)، وزارت خارجہ بحرین نے 6ویں فارن آفس کنسلٹیشنز (FOC) یا دفتر خارجہ مشاورت کی مشترکہ صدارت کی، جس میں عزت مآب ڈاکٹر محمد علی بہزاد، انڈر سیکرٹری (قونصلر امور)، وزارت خارجہ بحرین بھی شامل ہوئے۔ انہوں نے دوطرفہ تعاون کے تمام شعبوں کا جائزہ لیا جن میں سیکورٹی، خلا، نوجوان، پارلیمنٹ، میڈیا اور اطلاعات، تجارت، توانائی بشمول قابل تجدید توانائی، فنٹیک، آئی ٹی، بگ ڈیٹا، صحت، سیاحت، لیبر اور قونصلر مسائل، ثقافت اور تعلیم شامل ہیں۔ لوگوں سے عوام کی مصروفیت، اور علاقائی اور کثیر جہتی شعبوں میں باہمی دلچسپی کے امور پر تبادلہ خیال کیا۔ دونوں اطراف نے دوطرفہ تعاون کے مختلف شعبوں میں مسلسل پیش رفت پر اطمینان کا اظہار کیا اور تعلقات کو مزید مضبوط بنانے کے عزم کا اعادہ کیا۔ انہوں نے دو طرفہ تجارت اور اقتصادی تعاون کی متاثر کن نمو کو نوٹ کیا جس میں دو طرفہ تجارت مالی سال 2022-23 میں 2 بلین امریکی ڈالر کے قریب پہنچ گئی، جو کہ کووڈ سے پہلے کی مدت سے تقریباً دگنی ہے۔ دونوں فریقوں نے وزارت خارجہ ہندوستان اور وزارت خارجہ بحرین کے درمیان قونصلر امور کے شعبے میں تعاون پر تبادلہ خیال کے لیے ایک مشترکہ قونصلر کمیٹی کی تشکیل کی سمت کام کرنے پر اتفاق کیا۔

3۔ سکرٹری نے سفارت خانے میں منعقدہ ایک سیشن میں بحرین میں ہندوستانی کمیونٹی کے ایک کراس سیکشن کے ساتھ بھی بات چیت کی جس میں ہندوستانی ایسوسی ایشن کے سربراہان، ہندوستانی طبی برادری اور بحرین میں ہندوستانی اسکول شامل ہیں۔ انہوں نے انہیں حکومت ہند کی طرف سے ہندوستانی تارکین وطن کے ساتھ باقاعدگی سے مشغولیت کے لئے دی گئی اعلیٰ ترجیح کا یقین دلایا اور انہیں حکومت ہند کی حمایت اور مختلف فلاحی اقدامات کے بارے میں آگاہ کیا۔

4۔ سکرٹری نے ہندوستانی برادری کی فلاح و بہبود کو یقینی بنانے کے لیے حکومت ہند اور حکومت بحرین کی قیادت کا شکریہ ادا کیا۔

5۔ اس دورے کو بحرین کی حکومت اور عوام کی طرف سے مثبت پذیرائی ملی، اور اس نے دونوں ممالک کے درمیان کثیر جہتی دوطرفہ تعلقات کو مزید مستحکم کرنے کا جائزہ لینے اور بات چیت کرنے کا موقع فراہم کیا۔

نئی دہلی

مئی 2023 31